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Question 3 QUIZZ                                                                                                                         (+ 0.15 point par bonne réponse, -0.1 point par mauvaise réponse ou absence de réponse)
Insérez  dans votre copie le quizz ci-dessous en y portant vos réponses                                                                               et en y mentionnant votre  nom sans oublier votre signature

Lisez attentivement les 20 affirmations suivantes et répondre pour chacune d’elle par VRAI ou FAUX

	
	VRAI
	FAUX

	1. Tout employeur du secteur privé occupant 20 salariés ou plus, doit employer des handicapés dans une proportion de 6 % de son effectif salarié
	
	

	2. CDAPH signifie                                                                                           « Comité de Défense et d’Adaptation des Personnes Handicapées » 
	
	

	3. La criticité des accidents du travail prend en compte la gravité des accidents et le coût des ces mêmes accidents pour l’entreprise
	
	

	4. La loi impose à chaque entreprise de procéder                                           à une évaluation des risques
	
	

	5. La construction d’un arbre des causes repose sur 2 questions de base :                         Qu’a-t-il fallu pour que cela arrive ?  et  Comment cela est-il arrivé ?
	
	

	6. Une conjonction lors de la construction d’un arbre des causes est le rapprochement de plusieurs faits en regard d’un seul antécédent
	
	

	7. Un risque majeur est caractérisé par les deux éléments suivants :                     de nombreuses victimes et de lourds dégâts matériels
	
	

	8. Les risques dits anthropiques                                                                                   sont ceux qui sont liés à l’action de l’homme
	
	

	9. La magnitude d’un séisme mesure les effets et dommages                                    du séisme en un lieu donné
	
	

	10. ICPE signifie                                                                                    « Installations Classées pour la Protection des Explosions »
	
	

	11. Il ya plus de 2000 sites                                                                             classés SEVESO en France
	
	

	12. Le PPI ou Plan Particulier d’Intervention concerne les dégâts causés par les activités industrielles ou transports de produits toxiques
	
	

	13. Avec un véhicule en bon état et un conducteur « lucide » il faut environ 200 mètres pour stopper un véhicule lancé 120 km/h sur route mouillée
	
	

	14. la conduite sous l’emprise de l’alcool au-delà des limites autorisées constitue systématiquement un délit
	
	

	15. L’énergie déployée lors d’un choc en voiture à 50 km/h                    correspond à la chute du 4ème étage d’un immeuble
	
	

	16. Un accident mortel de la circulation sur 3 sur autoroute                                          est dû à la somnolence au volant
	
	

	17. La sécurité active d’un véhicule désigne l'ensemble des éléments qui par leur présence ou leur fonctionnement peuvent éviter un accident
	
	

	18. Le « triangle du feu »  implique la réunion simultanée                                         d’un comburant, d’un combustible et d’une matière inflammable
	
	

	19. FDS signifie                                                                                                       « Fiche de Données de Sécurité »
	
	

	20. le licenciement d’un médecin du travail ne peut intervenir que sur autorisation du Comité d’Entreprise (CE)
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